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Уважаемые коллеги!

Информируем Вас о том, что Государственное бюджетное учреждение Пермского края «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» проводит тематическую on-line встречу для родителей, в жизни которых появилось слово аутизм. Мероприятие запланировано в рамках Всероссийской недели, направлено на помощь семьям, воспитывающим детей с РАС.   
В формате консультации порассуждаем о том, нужно ли замалчивать трудности, которые испытывают взрослые в воспитании ребенка. Как не упустить время, когда помощь может быть максимально эффективна. Куда можно обратиться за помощью? Как справляться с ощущением безысходности. Какое будущее ждет ребенка?
Ведущий: Пономарева Иляна Игоревна, учитель-дефектолог ГБУПК «ЦППМСП».
Тема консультативной встречи «Аутизм? Аутизм! Аутизм…Собирая пазл…» 30 марта 2023 года с 12.00 – 13.00.
Участие в тематической встрече бесплатное.

Форма участия – дистанционно, на платформе pruffme.com.
Количество участников ограничено, требуется предварительная регистрация. Ссылка для регистрации: https://forms.gle/3A8tXecsGEFrtDLR7.

Просим Вас проинформировать родителей (законных представителей) обучающихся о возможности получения консультативной помощи. 

Директор ГБУПК «ЦППМСП»                                                         М.В. Мартьянова

Руководителям образовательных организаций Пермского края, осуществляющим обучение и психолого-педагогическое сопровождение лиц с ментальными нарушениями, в том числе с РАС   �(по списку)
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О направлении информации








Меньшикова Ольга Александровна


тел. +7 (342) 2-700-603 









